

Новая жизнь

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



№ 37 (9738) ЧЕТВЕРГ 15 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА

Сельскохозяйственная ЯРМАРКА

Уважаемые гости и жители Сузунского района!

Приглашаем Вас на «Сельскохозяйственную ярмарку», которая пройдет 24 сентября с 10 до 15 часов на центральной площади районного Дома культуры.

На ярмарке все желающие смогут приобрести:

- овощи с крестьянских (фермерских) хозяйств и приусадебных участков;
- саженцы, многолетние цветы;
- дары леса (ягоды, грибы, сборы лечебных трав);
- мед и продукция пчеловодства;
- мясные полуфабрикаты;
- одежда для детей и взрослых;
- товары народного творчества и многое другое.

Приглашаем всех за покупками!



Ключи от двух тракторов МТЗ-1221 с навесным и прицепным оборудованием, комбинированной уборочной МД-С41R1 на шасси ГАЗ С41R13, мини-трактора МКСМ-800Н, Беларус 1221.3 с навесным оборудованием и сертификат на получение транспортной цистерны-прицепа вручила Глава района Лилия Некрасова 12 сентября в День рождения Сузунского района.

Новенькую технику получила служба благоустройства и энергетики Сузуна, Шарчинский и Маюровские муниципальные образования. «Приятно вручать подарки, которые принесут пользу жителям района. От имени Губернатора Новосибирской области Андрея Травникова и председателя Законодательного Собрания региона Андрея Шимкива и депутата Евгения Покровского поздравляю всех с Днём района! Пусть будет так, как мы задумали! Пусть процветает наш край и развивается! У нас много планов. И с тем темпом реализации задуманного, с которым мы сейчас идём, это будет хороший результат. Всех с праздником!» – приветствовала присутствующих Лилия Владимировна

Руками женщины

Сузунских мастериц и всех увлечённых людей, работников смежных сфер приглашают принять участие в международном фестивале «Руками женщин». Также на площадке мероприятия будут подведены итоги третьего Международного фотоконкурса «Мама и дети в национальных костюмах» (регистрация открыта до 20 сентября, участие бесплатное). В рамках фестиваля, который пройдёт второго-четвёртого декабря в Москве при поддержке Министерства культуры РФ, состоятся показы мод, фотовыставки и мастер-классы с привлечением экспертов. Условия участия на сайте <https://www.iwuorg.com/#>.

Приходите – торговать научат

Сузунских предпринимателей приглашают принять участие в проекте, который реализуется при поддержке областного минпромторга. С 13 по 28 октября в Новосибирске пройдёт юбилейный, пятый поток образовательного проекта «Школа торговли». Участники изучат модули бесплатно на базе регионального центра «Мой бизнес». Заявиться могут действующие предприниматели (ИП и юридические лица, зарегистрированные на территории Новосибирской области). Регистрация проводится на сайте <https://mbnso.ru>. Горячая линия 8 (800) 600-34-07.

Не просто хобби

Юных жителей Сузунского района приглашают принять участие в фестивале уличных мультфильмов. Заявки на творческий конкурс на лучший мультфильм и сценарий от молодых аниматоров ждут до 17 сентября. Членами жюри станут признанные профессионалы в сфере режиссуры и преподаватели факультетов «Синергия» и «ВГИК».

Юные аниматоры могут присылать мультфильмы, созданные в любых техниках и из любых подручных материалов. Подведение итогов запланировано на 30 сентября. Подать заявку на участие можно на сайте <https://www.cartoonfest.mobi/>.

Библиотеки. Продвижение

Стартовал Всероссийский конкурс, организованный Министерством культуры РФ и Российской государственной библиотекой. Он проводится по четырём номинациям: «Библиотека как бренд», «Продвижение проекта о культурном наследии региона», «Лучшая пресс-служба библиотеки», «Продвижение библиотеки в социальных сетях».

В рамках конкурса профессионалы в области связей с общественностью, маркетинга и SMM выберут лучшие. Подать заявку можно до первого октября. Подробнее – на сайте пробиблиотеки.рф.

В начале сентября сузунские музеи обновили свои афиши: приглашают гостей. Слово – жителям посёлка

Татьяна КРАВЧЕНКО: «Училась в другом городе, недавно вернулась. Последний раз была в музее... ещё в школе! Нужно будет сходить с друзьями на выставки, тем более, что обещают новинки. Например, игру «Пять петровских крепостей», а мой любимый музей – наш, краеведческий».



Виктор МЕЛЬНИКОВ: «Однажды мы с женой решили пройтись по сузунским достопримечательностям, так и побывали в музеях. Наверное, стоит сходить ещё раз, наверняка, появилось что-то новое. Считаю, что нужно больше узнавать о месте, где живёшь, а уж потом и в другие города ехать».



Светлана МОЛОКОВА: «С детьми часто бываем в музеях и на выставках, особенно когда что-то новое появляется. По монетному двору интереснее ходить с экскурсоводом. А вот в краеведческий музей наш прадед подарил на Никольской ярмарке валенки. Мы живём в замечательном месте!»



Николай ЕЛКОВ: «С женой ходил в музей, но очень давно. Мы посещали его и вдвоём, и с близкими. Каждый раз было интересно и здорово, я бы и сейчас сходил, но возраст не тот, чтобы бывать в таких местах. Пусть молодёжь ходит... я бы с радостью посетил ещё раз со всей семьёй».



Ирина ПИРОЖКОВА: «Давно я была в наших музеях, но ни разу не посещала Центр исторической информации. Планирую сходить туда, обязательно с семьёй. В «Сузун-Заводе...» мне запомнилась выставка монет. Вообще, здорово, что можно посмотреть, как раньше жили люди».



16+

ТЕМА НОМЕРА

PROрешаем все проблемы.....стр. 10

